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COSTA RICA
AL
COMPLETO
SAN JOSE


VJ-0013.
08 DIAS DE VIAJE. 
SALIDAS DIARIAS. 
DIA 01.	MEXICO – SAN JOSE
Cita 03 horas antes en el aeropuerto Internacional de la Ciudad de México para tomar nuestro vuelo con destino la Ciudad de San Jose de Costa Rica. Arribo asistencia y traslado por parte de nuestro representante a su hotel. Tarde libre para que hagamos un pequeño Paseo por la Ciudad por los alrededores del hotel. Alojamiento.

DIA 02.	SAN JOSE
Desayuno. Salida para subir al autobús panorámico de dos plantas para emprender nuestro recorrido por la ciudad de San José, mientras disfrutamos de una bebida frutal de bienvenida típica de la ciudad. La primera parada la haremos en el Teatro Nacional, para admirar la principal joya arquitectónica de la ciudad. A unas pocas calles encontraremos el Museo de Arte Costarricense y el Museo de Rafael Ángel Calderón Guardia. También pasearemos por las calles del Mercado Central, para después recorrer el nuevo Estadio Nacional y visitar la Catedral Metropolitana. Por la tarde podremos regresar al hotel o recorrer por nuestra parte la ciudad de San José. Alojamiento.

DIA 03. 	SAN JOSE – VOLCAN POAS – CATARATA DE LA PAZ – FINCA CAFETALERA
Desayuno. Salida para emprender una excursión inolvidable por Costa Rica. Tras hora y media en minibús, llegaremos al Parque Nacional Volcán Poás, donde comenzaremos una caminata hacia la cima de este imponente cráter. ¿Podéis oler el azufre? A medida que nos vayamos acercando, iremos apreciando el cambio de vegetación. ¡Aprenderemos a qué se debe este fenómeno! Una vez arriba, será el momento de llenar la cámara con miles de fotos. 




A continuación, descenderemos nuevamente a pie y haremos una parada para almorzar en un restaurante que nos servirá un buffet de comida típica costarricense. ¡Delicioso! Cuando hayamos repuesto fuerzas, volveremos a tomar el minibús que nos llevará a la Catarata de La Paz, una impresionante caída de agua de más de 30 metros en mitad de la selva costarricense. ¡Se os pondrán los pelos de punta! La última parada de la excursión será la finca de café. Nos adentraremos en sus instalaciones, pasearemos por los cafetales y descubriremos todos los secretos de la producción de una de las marcas de café más famosas del planeta. Por la tarde regreso a San José. Alojamiento.

DIA 04.	SAN JOSE – ISLA TORTUGA
Desayuno. A la hora indicada recogida en el hotel e iniciaremos nuestra excursión a Isla Tortuga, en el Golfo de Nicoya. Dejaremos atrás la capital tica y, tras casi dos horas de trayecto, alcanzaremos Puntarenas. Allí, nos subiremos a un catamarán en el que navegaremos durante dos horas disfrutando de unas bonitas panorámicas. Tendrán a su disposición fruta, ceviche, bebidas, animación y DJ a bordo. ¡No se puede pedir más! Empezaremos a ver Isla Tortuga y su costa de aguas turquesas y playas doradas, que contrastan a la perfección con el verde de la vegetación. Cuando desembarquemos en este paraíso, daremos cinco horas de tiempo libre en la isla para que disfruten del entorno. ¡Qué privilegio! Después de instalarse en las tumbonas, podrán jugar al vóleibol en la playa, bañarse y relajarse bajo el sol. Para recuperar fuerzas, podrán disfrutar de un delicioso almuerzo que incluye filetes de pescado o pollo, arroz, verduritas salteadas, ensaladas, una copa de sangría y un café costarricense. Por último, subiremos al catamarán para zarpar de regreso a Puntarenas y poner rumbo a la capital. Finalmente, nos despediremos dejándolos en su hotel. Alojamiento.

DIA 05.	SAN JOSE - CATARATA LA PAZ – RIO CELESTE – AGUAS TERMALES
Desayuno. Recogida y salida rumbo hacia la catarata La Paz atravesando las montañas Sarapiquí. Llegaremos a este majestuoso salto de agua de 37 metros rodeado por densa vegetación, ¡hora de sacar la cámara! Es probable que avistemos pájaros tropicales, ranas endémicas y mariposas. Después, seguiremos con nuestra excursión hasta alcanzar las pozas del río Celeste, situadas junto al pueblo Bajos del Toro. Cruzaremos un puente colgante y disfrutaremos de unas bellas lagunas de color turquesa. Además, podrán lanzarse al agua y darse un refrescante chapuzón. Continuaremos hasta unas aguas termales pertenecientes al volcán Poás, donde nos deleitaremos con un suculento almuerzo compuesto por arroz, frijoles, carne y una bebida. ¿Nos bañamos? Podrán nadar y relajarse antes de regresar a San José. Regreso a San Jose. Alojamiento.

DIA 06.	SAN JOSE - VOLCAN IRAZU – VALLE DE OROZI – JARDINES DE LANKESTER 
Desayuno. Recogida en el hotel. Salida para adentrarnos en la provincia de Cartago, donde se ubica el Volcán Irazú. En el descenso contemplaremos tierras fértiles y una abundante fauna y flora. Con 3432 metros de altura, el Irazú está considerado como el volcán activo más alto de Costa Rica. Nos acercaremos hasta uno de sus cráteres para admirar un curioso lago verde cuya profundidad va cambiando. Llamarán vuestra atención las vistas del Atlántico y del Pacífico desde el volcán.


Después, descenderemos hasta la ciudad de Cartago, antigua capital de Costa Rica. Tras visitar la Basílica de Nuestra Señora de los Ángeles, nos dirigiremos a los Jardines de Lancáster. Allí contemplaremos más de 800 especies de orquídeas y un centenar más de tipos de plantas. Entre los meses de febrero y abril, contemplaremos la floración de muchas especies. Repondremos fuerzas con una comida tradicional costarricense. El menú está compuesto por arroz, frijoles, ensalada, pollo, pescado o cerdo, postre y una bebida. 
Seguidamente, continuaremos hacia los espectaculares valles de Orosí y Ujarrás, que se hallan rodeados de hermosas montañas y de diversos cultivos de café y caña de azúcar, entre otros. Durante la época colonial, estos valles fueron los asentamientos de los primeros colonos. Además, fueron el escenario de diversos acontecimientos históricos como ataques de piratas, terremotos o inundaciones. También destacaron en esta zona las órdenes de Franciscanos, encomendados del proceso de evangelización y pioneros en el levantamiento de los primeros templos católicos del país. Regreso a San Jose. Alojamiento.

DIA 07.	SAN JOSE
Desayuno. Dia libre para descansar y recorrer la Ciudad de San Jose. Alojamiento.

DIA 08. 	SAN JOSE – MEXICO
Desayuno. A la hora indicada traslado al aeropuerto de la Ciudad de San José para tomar nuestro vuelo con destino la Ciudad de México.



PRECIO:
*1,540.00USD POR PERSONA EN BASE HABITACION DOBLE O TRIPLE
*   390.00USD SUPLEMENTO DE HABITACION SENCILLA



INCLUYE:
*TRANSPORTACION AEREA MEX - SJO - MEX
*ALOJAMIENTO EN HOTELES CATEGORIA 4*
*DESAYUNOS DIARIAMENTE
*PASEOS Y VISITAS SEGÚN ITINERARIO
*GUIAS LOCALES
*TODOS LOS TRASLADOS APTO / HOTEL / APTO



NO INCLUYE.
*NADA QUE NO ESTE ESPECIFICADO EN EL ITINERARIO
*GASTOS DE INDOLE PERSONAL
*PROPINAS A GUIAS Y CHOFERES
*IMPUESTOS AEREOS DE 450.00USD POR PERSONA
*TARIFAS SUJETAS A DISPONIBILIDAD
*TARIFAS SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO
*SEGURO DE VIAJERO



HOTELES PREVISTOS:
*SAN JOSE:			HOTEL RADISSON SAN JOSE
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